

您买的菜和肉可“免费快检”

时间:明天上午 地点:柠溪市场



本报讯(记者马涛)记者昨日从香洲区市场监督管理局获悉,8月12日上午9时至11时,香洲区第27期“市民免费快检开放日”活动将在柠溪市场举行。各位市民朋友届时可将购买的水果蔬菜、畜禽肉、生鲜蛋及水产品等送至活动现场的样品接收处,区市场监管局委托的第三方快检人员将进行现场检测。

检测的项目有:水果蔬菜中的农药残留,畜禽肉类中瘦肉精(盐酸特伦特罗、莱克多巴胺、沙丁胺醇)、硼砂,

熏腌制品中的亚硝酸盐,水产品中的抗生素(氯霉素、孔雀石绿及硝基呋喃代谢物),生鲜蛋中的抗生素(氟苯尼考),面制品中的吊白块、呕吐毒素,食用植物油中的黄曲霉毒素。

据介绍,2019年香洲区农贸市场快检工作继续常态化开展,为了加强市民对食用农产品快检工作的认识,让市民亲身参与到食品安全监管工作中来,区市场监管局将每月的10号(遇到节假日顺延至下一工作日)设为“快检开放日”开展免费检测

活动。为方便香洲各个区域的市民参与活动,每个月活动地点设在不同的农贸市场和超市。

“快检开放日”免费检测活动依靠专业的快检设备对蔬菜水果、畜禽肉类、水产品等食品进行检测,在短时间对食品中农药残留、抗生素等有害物质含量进行初步判定,快速筛查出不合格食品。

对快检不合格食用农产品,监管部门将委托第三方快检机构会同市场开办者向经营者送达快检不合格结果

告知书,通知经营者立即暂停销售,并对不合格农产品进行监督销毁,防止不合格农产品回流市场。

2019年香洲区建设了三个标准化实验室,作为固定市民免费快检开放点(拱北粤华路138号拱北市场三楼、前山翠前北路103号翠微市场三楼、南屏屏屏路3号南屏市场二楼),每个工作日的上午10时至11时开放为市民免费提供畜禽肉、蔬菜、水果及水产品、食用植物油、面制品等快检服务,欢迎市民参与。

6岁女孩走失 家人心急如焚

高新警方出动 3分钟寻回

本报讯(记者宋一诺)暑假期间,不少家长会陪同孩子外出游玩,但游玩过程中,看护好孩子尤为重要。近日,从外地到唐家游玩的欧某其女儿走失,接到报警,高新警方迅速出动,3分钟后寻回孩子。

8月6日晚10时许,高新公安分局唐家派出所接到110警情,报警人欧某称其小孩在唐家唐人街附近走失,希望警方帮助寻人。接警后,唐家派出所民警快速前往处理。经了解,欧某来自外地,当晚带着6岁的女儿到唐家周边玩,女儿在唐人街附近走失。由于对唐家周边环境不熟,心急如焚的欧某便报警求助。

情况紧急,拿到走失女童的照片后,唐家派出所副所长王真华立刻发送至警务通工作群,各路面警力快速反应,利用对辖区情况熟悉的优势,从欧某推断的走失点兵分多路开始寻找。仅3分钟后,民警便在唐家一商业街附近小路找到该女童。民警与欧某核对确认后,将女童送到欧某身边,并再三叮嘱其好好照看孩子。“真的是太感谢你们了!”看到走失的女儿被送回,欧某激动得热泪盈眶。

目前正值暑期,高新警方提醒广大家长,假期出行和游玩,一定要注意照顾好孩子,一旦发现走失,及时报警很重要,报警时要讲清楚走失地点、原因、时间等基本情况。

湾仔街道第四届艺术夏令营结营

累计培训社区青少年2000余人次

本报讯(记者宋爱华)“我孩子在艺术夏令营里学会了吹萨克斯,真是太好了。”8月9日,湾仔街道举办“童心童梦”第四届艺术夏令营学习成果汇报演出活动,8个培训班的小学员们在舞台上展示了他们一个月的学习成果,精彩的表演博得台下家长和观众阵阵热烈的掌声。

据了解,湾仔街道第四届艺术夏令营为期30天,共开设了舞蹈、书法、绘画、阅读与写作、萨克斯、古筝、声乐、打击乐等八门课程,8月9日正式结营,累计服务社区青少年2000余人次。结营当天下午,湾仔街道文化站、作物社区、银坑社区联合举办了此次汇报演出及颁奖仪式。第一个上台表演的是打击乐班的同学们,他们用《We Will Rock You》的鼓点和《爸爸去哪儿》的欢快节奏点燃了现场的氛围;随后古筝班的同学表演了古筝弹奏《小雨沙沙》和《小星星》,舞蹈



小朋友们展示优雅的舞姿。本报记者 宋爱华 摄

班同学苦练基本功的汗水变成了台上优雅的芭蕾舞舞姿,此外萨克斯表演、独唱表演等也都是精彩纷呈。在舞台下则展出了书法班、美术班和阅读与写作班同学的书法、绘画作品以及作文。

“看着儿子在台上表演真的好开心,艺术夏令营让他没有整天沉迷游戏,并找到了新的爱好、学

会了一门艺术特长,这真是一个难忘的暑假。”社区居民黄阿姨告诉记者。当天的颁奖仪式上,老师为各个培训班的学生颁发了“进步之星”“全勤之星”“勤劳之星”和“微笑之星”等奖项。“孩子们的表演和作品展示太棒了,我们的心血没有白费,真的感到很欣慰。”一位老师在颁奖后激动地说。

唐家湾镇司法所社区矫正心理辅导深入人“心”

教授“如何做情绪的主人”

本报讯(记者宋显晖)近日,珠海高新区在唐家湾镇司法所社区服刑人员举办了一场深入人“心”的心理辅导教育讲座。讲座邀请中国心理学会临床与咨询心理学注册督导师陈佩华讲授,主题为“如何做情绪的主人”。

在当天的课堂上,陈佩华首先带领社矫人员

做了一个游戏“心有千千结”。一个简单的破冰小游戏重复了5次才成功。游戏结束后,社矫人员分享了各自的感受,“如果每一个人都遵守规则,就会更容易完成。”“在团体中团结很重要。”“帮助别人就是帮助自己。”接着,陈佩华通过更多的互动、体验、分享,带领社矫人员了解自己的情绪并

学习如何对自己的情绪保持觉知,让自己不冲动行事。

据悉,2018年11月,珠海市被列为社会心理服务体系省级试点,并强调重视特殊人群的心理疏导。高新区唐家湾镇司法所作为全国模范司法所,积极关注社区服刑人员的心理健康教育,通过定期举办心理课程。

冷暖你先知



◆珠海陆地天气

多云,有阳光,间中有阵雨或雷阵雨

温度:27°C-33°C

湿度:70%-95%

风向风速:西南 陆地2-3级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高0.6米,水温31.2°C,较适宜游泳,注意阵雨,最佳游泳时段6时-11时。

东澳岛南沙湾:浪高1.0米,水温30.8°C,较适宜游泳,注意阵雨,最佳游泳时段6时-10时。

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有轻浪,海况良好,适宜乘船出行。

香洲港至外伶仃航线:有轻到中浪,海况良好,适宜乘船出行。

香洲港至万山航线:有轻到中浪,海况良好,适宜乘船出行。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 气温回升,感冒几率较低。

紫外线指数 强 建议涂擦SPF18-20、PA+的防晒护肤品。

空气污染指数 良好 气象条件有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 不舒适 白天炎热,早晚比较热。

交通指数 较好 有降水且路面潮湿,不宜高速行驶。

◆珠海未来3天天气

星期一:多云,有阳光,有阵雨或雷阵雨,气温27°C-33°C。

星期二:多云,初时有阵雨或雷阵雨,气温27°C-32°C。

星期三:多云,稍后有阵雨或雷阵雨,气温27°C-32°C。

(本报记者 许晖整理)

PM2.5 每日监测

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至8月10日18时
数据来源:珠海市生态环境局